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Slovo starosty 

Vážení spoluobčané!      

     Leden konečně dostál svému zařazení – zimní měsíc. Přestože se našly dny, kdy 

teploty dosahovaly rekordních +13°C, většinu dní se však hodnoty na teploměru 

pohybovaly v blízkosti nuly. V poslední polovině měsíce dešťové přeháňky byly 

nahrazeny sněhem, který děti mohly využít k zimním radovánkám. 

     Výše uvedené proměnlivé počasí bylo velice náročné na zimní údržbu. Jednak jsme se opět 

setkali s tím, že déšť namrzal na povrchu nebo lehké tání nočními mrazíky proměnilo v kluziště 

chodníky i komunikace. A tak pracovníci OÚ i firmy COMTE ráno posypali a odpoledne zase 

zametli posypový materiál. Chci jen připomenout, že není možné při takovém počasí upravit 

sjízdnost a schůdnost hned a ve stejný čas na všech místech. Proto je třeba dbát opatrnosti při 

pohybu či jízdě na chodnících a komunikacích.  

     Pro lepší letní i zimní údržbu obce byl pomocí dotace ze SFŽP v rámci projektu „Pravidelnou 

údržbou k čistšímu ovzduší“ pomocí výběrového řízení zakoupen multifunkční stroj – 

„malotraktůrek s otočným pracovištěm“, který má možnosti připojení různých mechanizmů. 

K němu v rámci projektu byla zakoupena zametací nástavba vč. radlice. Dokoupen ještě bude 

sklápěcí vozík. Celkové náklady pořízení jsou ve výši 2.200.000,-Kč. Dotace z evropských a 

státních fondů činí 1.997.861,-Kč. Obec tak tento univerzální pomocník bude stát vč. dotačního 

managementu cca 350.000,-Kč. Za tyto peníze by obec nekoupila ani ojetý stroj bez nástaveb a 

vybavení. Na získání financí na zakoupení stroje pracujeme již více jak 5 let z různých dotací. Až 

nyní se nám podařilo získat v rámci programů OPŽP, za což jsme rádi a uspořili jsme obci nemalé 

finanční prostředky.   

     V rámci předchozích oprav na ul. Zádědiní bylo zámečnictvím Růžička vyměněno na dvou 

mostech zábradlí přes Brodecký potok, které stálo nemalé finanční prostředky. Na jednom z nich u 

č.p. 216 dlouhodobě zábradlí chybělo a hrozil tak úraz chodcům i havárie případných projíždějících 

aut.   

     Ještě si dovolím jednu malou poznámku. Dne 20.1.2015 se po obci opět potulovali prodejci 

energií, kteří obtěžovali svou návštěvou především starší spoluobčany. Po upozornění Vás občanů 

jsem je doslova naháněl po celé obci. Když jsem je konečně našel a upozornil je na nařízení obce, 

kterým byl vydán tržní řád, kde je i zákaz podomního prodeje, po delším zdráhání slíbili, že obec 

opustí. Jaké bylo překvapení, když se znovu na základě Vašeho upozornění objevili zase v dolní 

části obce. Po jejich „vystopování“ jsem je znovu a hodně rázně upozornil na jejich nelegální 

konání, začal jsem je fotografovat a zavolal policii. Potom tedy konečně opustili autem obec za 

mého doprovodu směrem na Uhřice. Jejich drzost nemá mezí, protože vzápětí opět začali svou 

činnost provozovat v Uhřicích. Tam je také dopadla Policie ČR a začala s nimi projednávat jejich 

přestupek. Tito „šmejdi“ (protože jinak to ani nelze říci) svým nepříjemným jednání a 

vyhrožováním „otravovali“ život našim spoluobčanům, kteří se jich nemohli zbavit. Proto bych Vás 

chtěl požádat, abyste byli opatrní a nepouštěli do svých domovů nezvané návštěvníky. Případné 

pochybné prodejce vždy upozorněte na vydané nařízení a možnost zavolat na OÚ či policii. Na 

nařízení také budou upozorňovat i značky na vjezdu do obce.  

     I právě končící měsíc byl i u nás spojen s mnoha událostmi.  Konala se Tříkrálová sbírka, kterou 

pořádá Obecní úřad Cetkovice společně s naší farností a Charitou Blansko. I v letošním roce 

vybraná finanční částka překonala ty z předchozích let. Celkem naši koledníci vybrali krásných 

23.679,- Kč.  Na tomto místě bych rád poděkoval Vám všem, kteří jste přispěli i po náročných 
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vánočních nákupech na pomoc lidem, kteří se ocitli v nouzi. Také děkuji našim „Třem králům“, 

kteří se zhostili tohoto nelehkého úkolu a obešli se zapečetěnou pokladničkou naši obec.  

     V lednu se opět rozjela plesová sezóna. Zahájil ji tradiční ples SDH Světlá, dále to byl Hasičský 

ples SDH Cetkovice, kde hlavní výhrou tomboly byl kávovar. Letos byly dokonce slosovatelné i 

vstupenky. Naši hasiči připravili pro hosty předtančení břišních tanečnic i bohaté občerstvení 

s dobrým vínem přímo od vinaře. Celou akci doprovázela i výborná návštěvnost. Na stejnou účast 

se jistě i těší pořadatelé z řad rodičů ze ZŠ Cetkovice při jejich únorovém Školském plese. Výtěžek 

toto plesu bude určen na aktivity žáků této školy. Plesovou sezónu pak uzavře tradiční Masopustní 

průvod obcí. Tentokráte díky termínu Velikonoc vyšel na stejný den, jako zmíněný ples ZŠ. Obě 

výše uvedené akce si jistě zaslouží Vaši podporu.   

     Ve výčtu lednových akcí nesmíme zapomenout i na Obecní zabíjačkové hody. Letos jim přálo 

počasí. Při přípravě v pátek bylo příjemné teplé počasí. V sobotu pak spadly teploty těsně pod 0°C a 

návštěvníci si tak mohli nakoupit čerstvé jitrnice, jelítka či vyškvařené sádlo. Dále pak mohli 

zhlédnout „bourání“ vepřového masa z visícího prasátka. Velký zájem byl také o vařené maso a 

ovar nebo čerstvou „bílou a prdelačkovou“ polévku. V předsálí pak vonělo svařené víno a nově si 

mohli hosté zakoupit losy do bohaté tomboly, kde nechyběly mezi cenami i zabíjačkové pochoutky.   

     Stejně jako každý rok se začínají od února vybírat poplatky za svoz komunálního odpadu a 

poplatky za držení psů. Výše poplatku za svoz odpadu je stejná jako v posledních dvou letech a 

činní 430,-Kč na osobu/rok. I poplatek ze psů zůstal stejný jako v předchozích letech. Oba poplatky 

se budou vybírat v úředních dnech a hodinách na Obecním úřadě Cetkovice. Pro ty, kteří nemají 

časový prostor pro zaplacení v pracovním týdnu, bude opět připravena jedna sobota v měsíci. 

V souvislosti s platbou poplatku musím opět upozornit na volné pobíhání psů. Jedná se o cca 3 

tuláky, na které při opakování budeme muset opět upozornit jejich majitele dle příslušné vyhlášky 

obce.   

    V nadcházejícím měsíci čekají děti navštěvující školy v okrese Blansko jarní prázdniny. Některé 

vyjedou na hory či zimní dovolenou, jiné si užijí chvíle volna v Cetkovicích. Všem dětem, rodičům 

i spoluobčanům přeji krásný únor plný sněhu a zimních radovánek. A když na nás vykoukne 

sluníčko, tak se nikdo nebude jistě zlobit.   

    

 Petr Horák 

         starosta obce  

 

Ještě získané dotace v roce 2014: 

JMK – Oprava budov MŠ a ZŠ       200.000,-Kč 

MAS (SZIF) – Revitalizace veřejných prostranství      887.594,-Kč (dokončení          

                                                                                                                       realizace 2015)   

OPŽP – Zateplení MŠ a výměna zdroje   3.664.395,-Kč (realizace 2015)  

OPŽP – Multifunkční stroj pro údržbu obce   1.997.861,-Kč  

JMK – hasiči              1.200,-Kč    

JMK – dar za umístění v soutěži Vesnice roku 2014    120.000,-Kč 

MK ČR – KNIHOVNA            9.000,-Kč 

JMK – hospodaření v obecních lesích        30.950,-Kč 

MPSV ČR - Úřad práce - VPP       286.000,-Kč 

CELKEM       7.197.000,-Kč 

 
************************************************************************************************   
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Usnesení č. 05/2015 
z  mimořádného zasedání zastupitelstva obce Cetkovice 

konaného dne 15. ledna 2015 v kanceláři Obecního úřadu Cetkovice v 17.00 hod. 

 

Zastupitelstvo obce schvaluje : 

- zapisovatele: Mgr. Marii Nechutovou  

- ověřovatele zápisu: Mgr. Josefa Sychru a Drahomíru Vašíčkovou  

- program dnešní schůze, jiné připomínky nebyly podány, přítomno bylo 8 zastupitelů, 1 se omluvil    

A: 8 hlasů               N: 0               zdržel se: 0 

– na základě Zprávy o posouzení a hodnocení nabídek vypracované výběrovou komisí pro 

   hodnocení podaných nabídek pro soutěž na zakázku malého rozsahu  na akci  „Snížení 

   energetické  náročnosti objektu mateřské školy v obci Cetkovice včetně výměny zdroje vytápění 

   jako dodavatele firmu EKOTERM CZ, s.r.o.,Pražská 870, 679 61 Letovice za cenu 4.616.980,-Kč  

   bez DPH a pověřuje starostu podpisem smlouvy o dílo  

A: 8 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

– členy Kulturního, školského a sportovního výboru dle návrhu (příloha č.1) s platností od  1.1.2015  

A: 8 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

– složení Stavební komise – předseda Ladislav Čapka, členové Ing. Vladimír Letfus, Radek Sláma 

   s platností od 1.1.2015 

A: 8 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

– Mgr. Marii Nechutovou a Mgr. Josefa Sychru členy Školské rady Základní školy Cetkovice za 

   zřizovatele s platností od 1.1.2015  

A: 8 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

– rozšíření již prováděných oprav Základní školy Cetkovice o opravu bytu vč. sanačních opatření  

   proti vlhkosti dle cenové nabídky firmy EKOTERM CZ, s.r.o., Pražská 870, 679 61 Letovice a  

   po projednání ve stavební komisi a průzkumu trhu pověřuje starostu podpisem smlouvy o dílo  

 A:  7 hlasů                  N: 0  zdržel se: 1  

– přípravu a záměr stavby nové fotbalové šatny, stavební řízení a návrh veřejnoprávní smlouvy na 

   umístění a provedení stavby 

A:  8 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  
 

Pověřuje obecní úřad zajištěním plnění usnesení zastupitelstva. 

Všechny vznesené dotazy byly zodpovězeny. 

Na zasedání bylo přítomno 8 zastupitelů, 1 se omluvil.  

 
************************************************************************************************ 

Společenská kronika 

Naši jubilanti v měsíci únoru: 
     

     

Vašíčková Lenka                  50 let                 Strnadová Jiřina                70 let 

Kučerová Eva                       50 let                 Dokoupil František               80 let 

Partyšová Dagmar             60 let                 Komárková Emilie                81 let          

                                                                                                                                   
Srdečně blahopřejeme   
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V lednu naše řady opustili: 
 

Ladislav Kalandřík 

Jaroslav Janek 

 

                                        Čest jejich památce 
 

 

                                                                                                   

************************************************************************************************                                                                                                                                                                                               
Informace z Mateřské školy 
 

 

Sněhové radovánky v mateřské škole. 

 

Na začátku ledna jsme se mohli konečně těšit ze sněhové 

nadílky. I když sněhu napadlo jen málo, děti ihned využily 

situace a z mokrého sněhu uválely velké koule. Z nich se 

nám společnými silami podařilo postavit sněhové hradby a 

velkého sněhuláka. Další den jsme v mateřské škole vyrobili 

vlajku, kterou jsme na hradby vztyčili. Přes noc nám 

sněhová stavba pěkně zmrzla a děti si v ní mohly následující 

dny hrát. Ke konci prvního lednového týdne jsme se 

vypravili také 

sáňkovat na kopec k 

rybníku Vrbovci. 

Klouzačka byla pořádně hladká, a tak to dětem dolů parádně 

svištělo. Zpět do školky se děti vracely sice trochu unavené, 

ale s radostí ve tváři, že se mohly na sněhu pěkně 

vydovádět. Toto naše sněhové veselí nám však zmařilo 

oteplení. Naše stavba před školkou rychle roztála. Další 

sněhové nadílky jsme se dočkali až v závěru ledna, a tak se 

všichni těšíme, že si hry na sněhu letos ještě pořádně 

užijeme.  

 

         Miroslava Sedláková 
 

******************************************************************************** 

Informace ze Základní školy 
 

 

Poděkování 
 

Dovolte mi, abych poděkovala všem rodičům, spoluobčanům, školské radě, zřizovateli a firmám, 

které v uplynulém roce 2014 spolupracovali s naší školou. Jejich pomoci si velice vážíme a upřímně 

za ni děkujeme. 

Děkuji Kulturně školskému a sportovnímu výboru zastoupenému paní Mgr. Janou Jurdičovou 

Paroulkovou za peněžní dar 15 000 Kč, který je určený na částečnou úhradu výchovně vzdělávacích 

akcí pro naše žáky. 

Všem našim žákům, rodičům a spoluobčanům přeji jménem svým i jménem všech zaměstnanců 

školy šťastné vykročení do nového roku 2015, pevné zdraví, klidný a spokojený život, splnění přání 

i snů. 

                 Mgr. Jana Kubínová 
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Recyklohraní 

 

V rámci projektu Recyklohraní, aneb Ukliďme si 

svět jsme 23. ledna 2015 s žáky 4. a 5. ročníku 

plnili úkol s názvem Black out. 

Žákům bylo dopředu oznámeno konání tohoto 

projektu, téma však nebylo prozrazeno. Žáci dostali 

úkol domluvit se mezi sebou a přinést 1 kus 

jakékoliv zeleniny, která by byla vhodná jako 

příloha k jídlu (rajče, okurek, paprika, ledový salát) 

a také zkusit poprosit rodiče o recept na nějakou 

dobrou pomazánku. 

Žáci byli během tříhodinového bloku postupně seznamováni s jednotlivými body úkolu. Hravou 

formou (scénkami) byly žákům předány informace, které odtajnily téma úkolu a tím byla oslava. 

Seznámili jsme se s příběhem Katky a Honzy a přečetli jsme si úvodní zápletku. Žáci byli rozděleni 

do několika skupin. V rámci hodiny pracovních činností vytvořili jednotlivé skupinky žáků menu 

na oslavu doplněnou obrázky elektrospotřebičů z letáků, které by k přípravě zvoleného menu 

potřebovali. Žáci projevili svou kreativitu a s plněním tohoto bodu úkolu si velmi vyhráli. 

Po ukončení této činnosti jsme se přesunuli do jídelny, kde byly připraveny čtyři druhy pomazánek, 

zelenina od žáků, šunka a pečivo. Hned věděli, co je čeká a již se nemohli dočkat, až budou moci 

začít krájet, mazat a zdobit chlebíčky a jednohubky. Během příprav na hostinu se podával teplý 

ovocný nápoj s citronem. 

S hotovým pokrmem jsme se přesunuli zpět do třídy, kde začalo hodování.  Během krátké chvíle 

byl stůl prázdný, což znamenalo, že se žákům pokrmy vydařily a všem moc chutnaly. Pozice 

umístění jídelny v budově školy a nepříliš příznivé počasí nám nedovolilo nepoužít elektřinu, ale ve 

třídě jsme se již mohli vcítit do situace dětí z příběhu a při hodování jsme nerozsvěcovali.      

Dopoledne žákům velmi příjemně a rychle uteklo. A dle zručnosti, kterou vynikali v jídelně, bylo 

vidět, že doma v kuchyni určitě pomáhají a s přípravou jakékoliv oslavy by neměli žádný problém. 

Na závěr jsme si popovídali o tom, kde mohou odnést porouchané elektrospotřebiče, roztřídili jsme 

s žáky odpadky, které při práci vznikly a ty pak odnesli cestou ze školy. 

                                                                                                                   Mgr. Kateřina Rypová 
 

Vánoční dílny 

 

Na poslední vyučující den, jsme pro naše žáky 

připravili překvapení v podobě Vánočních dílen.  

Přijela k nám lektorka z Ekocentra v Brně. 

S sebou si přivezla plno zajímavých informací, 

materiálu a živý stromeček v květináči. 

S žáky pohovořila o vánočních zvycích, vánočním 

stromečku, jak dříve lidé zdobili své stromečky. 

Společně si vyzdobili živý stromeček 

starodávnými ozdobami.  

V druhém bloku se žáci rozdělili do skupinek. Ve 

třídě vznikly čtyři dílničky, ve kterých si žáci 

postupně vyrobili vánoční přání, či drobné dárečky 

viz obrázek. 
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Na závěr posledního dopoledne se celá škola sešla u vánočního stromku v tělocvičně, kde se 

rozdávaly dárky a perníkové dobroty od paní Buryškové. 

S přáním spokojených svátků vánočních a hodně zdraví a štěstí v novém roce, jsme se rozešli do 

svých domovů. 

 
Zápis žáků do první třídy 

 

V úterý 20. ledna 2015 proběhl na naší škole zápis do 

prvního ročníku ZŠ. K zápisu se dostavilo 14 dětí se svými 

rodiči. Všechny děti byly velmi šikovné a měly výborný 

všeobecný přehled.  

Zapsané děti, které budou do naší školy docházet od 1. 9. 

2015 jsou z Cetkovic, Borotína, Světlé a Uhřic. Všichni jim 

přejeme příjemné poslední měsíce v mateřské škole a 

šťastné vykročení do školy.                                                                                                                 

 

              Jana Kubínová                                                                                                                                                                                                       
    
                                                                                                                

************************************************************************************************   
 

Sportovní klub Cetkovice 
 

P O Z V Á N K A 

 

 

Sportovní klub Cetkovice 
 

svolává všechny členy a příznivce na valnou hromadu Sportovního klubu CETKOVICE   
 

konanou v 
 

NEDĚLI dne 8.2.2015 v 15.00 hodin 
 

do sálu Pohostinství Cetkovice 
 

PROGRAM: 
 

1) Zahájení, volba mandátní a návrhové komise 

2) Zpráva o činnosti za r.2014 a návrh činnosti na r.2015 

3) Zpráva kontrolní a revizní komise 

4) Diskuse  

5) Schválení plánu činnosti na r.2015 a usnesení 

6)    Závěr a občerstvení  
 

!!!!!!!!!!!!! Žádáme všechny členy o účast  !!!!!!!!!!!!! 

 

************************************************************************************************ 
 
 

Informace 
 

 

SDH Cetkovice děkuje všem příznivcům, kteří podpořili svou účastí ples a také všem sponzorům 

za jejich dary do tomboly. Výtěžek bude použit na činnost spolku. 
 

………………………………………………………………………………………………………… 
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Obecní úřad oznamuje, že od počátku února jsou vybírány platby za svoz 

komunálního odpadu na rok 2015 ve výši 430 Kč za občana.  
Dále jsou vybírány poplatky za psa – 80 Kč/pes, 50 Kč/pes pro seniory, 100 

Kč za každého dalšího psa. 

Výše zmíněné poplatky můžete platit v kanceláři obecního úřadu v úředních 

hodinách, a to:  

Pondělí: 8
00

-12
00

, 14
00

-17
00 

Středa: 8
00

-12
00

, 14
00

-17
00 

Poplatky lze také uhradit v sobotu 28.2.2015 a v sobotu 21.3.2015, vždy od 8
00

 

do 11
00

 v kanceláři Obecního úřadu 

………………………………………………………………………………………………………… 

 

Evropský strom roku 2015 -borovice z Opatovic – I ty můžeš dát svůj hlas 

 

 H L A S U J T E 

v anketě Evropský strom roku 2015 

pro loňského vítěze české celorepublikové soutěže Strom roku 2014, 

Opatovickou borovici ze zámeckého parku ve Velkých Opatovicích. 

Tento přírodní unikát, sedmikmenná borovice je naprosto výjimečná mezi 

zbylými dvanácti stromy, které mezi sebou soutěží o titul Evropský strom roku 

2015. 

DEJTE JÍ SVŮJ HLAS na www.treeoftheyear.org 

Hlasování je možné od 1. do 28. února 2015. Přispějete tak k propagaci České republiky a naší 

Malé Hané.  
 

************************************************************************************************ 
 

Informace o proběhlých akcích  

 

Tříkrálová sbírka 2015 

 

     Stalo se již pěknou tradicí, že i v povánočním čase 

nezapomínáme svou štědrostí na ty, kteří nemají to štěstí 

a ocitli se v nějaké nouzi. Pro ně existují organizace, které 

jim ve svízelné situaci pomáhají. Jednou z nich je Charita 

České republiky. Ta pravidelně (letos popatnácté) pořádá 

Tříkrálovou sbírku. Úspěch celé sbírky tedy závisí 

na aktivitě tisíců lidí ve všech koutech republiky, často 

i v obcích o několika desítkách obyvatel. Ta je tak  největší 

dobrovolnickou akcí u nás. Jejím letošním mottem jsou 

slova Matky Terezy: „Člověk nežije tolik z lásky, kterou 

přijímá, jako mnohem více z té, kterou daruje.“     
     V Cetkovicích se  sbírka pro Charitu Blansko konala již potřinácté. Její organizací se i letos ujala 

Farnost Cetkovice zastoupena Martinem Čapkou a Obecní úřad Cetkovice. Pro lepší a rychlejší 

obchůzku obce letos v sobotu 10. ledna 2015 vyrazily tentokráte dvě skupiny koledníků a obešly 

jednotlivé domy. Koledníci se u většiny z Vás zastavili, zazpívali krásnou novoroční koledu 

"...štěstí, zdraví, vinšujeme Vám…" a nad dveřmi zanechali doklad o návštěvě a štědrosti obyvatel 

http://www.treeoftheyear.org/
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domu napsaný svěcenou křídou „K†M †B†2015.  Jedná se o počeštěnou variantou nápisu C†M†B†. 

Jde o zkratku latinského "Christus mansionem benedicat", tedy "Kristus žehnej tomuto domu". 

Tradičně po nápisu následuje rok, aby požehnání platilo až do dalších Vánoc. Tři křížky připomínají 

Nejsvětější trojici, tedy Otce, Syna a Ducha svatého. Tento nápis vyjadřuje boží požehnání domu 

a jeho obyvatel.  

    Sobotní počasí našim koledníkům přálo. V noci z pátku na sobotu nastal obrovský zvrat a z teplot 

kolem -4°C bylo najednou +7°C. Naštěstí ustal i noční déšť.  Naši koledníci tak do svých 

zapečetěných pokladniček vybírali Vaše finanční dary. Jsme rádi, že i letos se potvrdil stále 

vzrůstající trend celkové vybrané částky. Můžeme vyhlásit výbornou zprávu, že rok 2015 překonal 

předchozí rok. Vloni činila získaná částka 20.448,-Kč.  Letos se vybralo úctyhodných 23.679,-Kč. 

     Stejně jako v předchozích letech pomohli také k této částce nemalou měrou ti, kteří se pravidelně 

sejdou při nedělním otevírání pokladniček a počítání sbírky. Výtěžek sbírky je tradičně určen 

na pomoc nemocným, handicapovaným, seniorům, matkám s dětmi v tísni a část výnosu sbírky je 

určena na humanitární pomoc do zahraničí. 

   Děkujeme všem, kteří přispěli jakoukoliv částkou na dobrý účel. Jsme rádi, 

že i přes nelehkou dobu dokáží naši občané pomoci těm, kteří to nejvíce potřebují. Dále velké 

poděkování patří našim Třem králům (lépe řečeno třem králům a třem královnám), kteří 

obcházeli Cetkovice. Byl to Radek Grepl, Tomáš Marek, Vojta Kubín, Kateřina Horáková, 

Simona Čapková, Karolína Zvejšková a doprovod Martin Čapka.  

 

Petr Horák 

………………………………………………………………………………………………………… 
 

Obecní zabíjačkové hody 
 

     Stalo se již pěknou tradicí, že v lednu pořádá 

Kulturní, školský a sportovní výbor Obecní zabijačkové 

hody. Ne jinak tomu bylo i v roce letošním.  V sobotu 

24. února 2015 od 14 hodin přicházeli první zájemci o 

zabíjačkové pochoutky jako jitrnice, jelítka, světlá 

a tmavá (tzv.prdelačková) zabijačková polévka, tlačena, 

čerstvé škvarky, sádlo či játrovou paštiku. Dále pak 

nechyběly také čerstvé vařené dobroty - maso, ovar, 

srdce, jazyk, játra nebo ledvinky. Tyto „laskominy“ 

byly naservírovány na talíře a zájemci si je pak v teple 

předsálí kulturního domu mohli vychutnat spolu 

s točeným pivem, slivovičkou či svařeným vínem. Na 

chuť nechyběly i sladkosti v podobě bábovky či závinu. Fajnšmekrové ocenili chléb s mozečkem a 

míchanými vajíčky.  

     Celé odpoledne bylo pak doplněno ukázkou bourání masa z visícího vepříka, kterého se ujali 

Josef Čapka a František Tesař. Maso z čuníka, který byl dovezen z bořitovských jatek, si příchozí 

mohli zakoupit a odnést domů. Vrcholem celého dne pak byla večerní tombola, kde mimo 

hodnotných cen nechyběly i zabíjačkové pochoutky.  

     Samotné sobotě pak předcházely dva dny plné práce s přípravou výše uvedených výrobků. A tak 

pořadatele potěšil zájem návštěvníků, mezi nimiž byly i občané z blízkého okolí. Nechyběli také 

novináři a reportáž jsme mohli nalézt v Blanenském deníku i na stránkách 

www.blanensky.denik.cz.  
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     Je třeba na tomto místě poděkovat všem, kteří hravě a průběhu celé akce - členům KŠaS výboru, 

některým zastupitelům, starostovi a zaměstnancům obce. Zvláštní poděkování za výpomoc pak patří 

Pavlu Tichavskému ze Světlé. Případný výtěžek pak bude sloužit na akce pro děti, které pořádá 

KŠaS výbor během roku.  

           Petr Horák 
************************************************************************************************ 
 

Informace o chystaných únorových akcích 
 

 

ZUMBA PRO DĚTI 
 

od 3. února 2015 
 

KDY: každé úterý od 17:00 hod 

KDE: v tělocvičně ZŠ Cetkovice 

CENA: 30 Kč (při počtu 10 a více dětí) 

ZUMBA PRO DĚTI je určena pro děti od 6 do 15 let. 

Na hodinách zumby se děti naučí její základy. 

Nezáleží, jak děti cvičí, důležité je, aby si hodinu užily. 

 Děti nemusí znát žádné kroky předem! 

                                       POČET MÍST JE OMEZEN PROSTOREM. 

REZERVACE NUTNÁ 

Rezervaci můžete provést na tel: 739 018 634 nebo v budově ZŠ Cetkovice 

email: andy302@email.cz 
 

TĚŠÍM SE NA VÁS 

 

 
 

 

 
………………………………………………………………………………………………………… 
 

 
 

Středa 11. února 2015 v 17.00 h  

 

Srdečně zveme všechny občany 

na cestovatelskou přednášku p. RNDr. Tomáše Ruska  

 

„Na gumovém člunu po Beaver Creeku a po Yukonu“ 
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Od 16. února do 30. března 2015 

(každé pondělí během výpůjční doby) 

můžete v knihovně zhlédnout výstavu  

 

„Kniha Babička od B. Němcové ve vícero vydáních.“ 

 

………………………………………………………………………………………………………… 

 

Pondělí 26. února 2015   16 – 19 h 

 

Odpoledne společenských her pro malé i velké 

 

Zveme všechny děti, menší děti i s rodiči, dospělé  zahrát si v knihovně spoustu společenských 

her – např. Česko, Český film,  

Tik tak bum, Dobble, Cestujeme do pohádek, … 

 

 
………………………………………………………………………………………………………… 

 

 

                           Večerníček slaví 50 a my s ním!  

je název celoroční akce v naší knihovně.  

Každý měsíc bude pro děti připraven nový úkol, soutěž, atd.  

Přijďte do knihovny a slavte s námi!  

Vždy v pondělí 17 – 19 h. 

 

 

 

………………………………………………………………………………………………………… 

 

 

 

!!!Knihovna nabízí k zapůjčení také ČASOPISY pro děti a dospělé, např.  

Země světa, NATIONAL GEOGRAPHIC, 100+1, Můj dům, Zdraví, Dieta, 

Sluníčko, Méďa Pusík, … 
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…………………………………………………………………………………………………………
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